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
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
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
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
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
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
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이젠 너무나도 익숙해…

지수의 복장한 계산 ⇒ 유리수지수로 ! [밑이 양수라면)-

V
V

24는 양수이므로 유리주지수사용가능 우선
,롤TπK DC2π 이므로 구하는 tanθ Lo

3

24r = 24= (23×3)= 2X3차이므로
sint-DF -sinD =보이고, 곧 sin=-함이다 .

구
③324X

3
름 =2X

3
X3
를 θ를 예각으로 간주해 직각D을 그리면

= 2X3 3

= 6ㅁ D
고

1 ' tanb = -할 =…튀민6

문제 뜻만 알면 중덩도 풀문제

미분계수의 점의

V

V
미분계수의 정의에 의해

A=2대임

다.f (zthl
-fc2l

=fK2) 6-a =4ta이므로구O□
h

fcxi '= 곧6x=10x에서fd2 ) =24-209
= 4ㅁ
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
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
     
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 




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
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P Q   ≥ 
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 P Q 
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  ∞   
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


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
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
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오르비 . 모의고사손풀이올리는계점

부분분수꼴은 직접 찾아내는[ 직관 vs 주식
,

이 문제는 둘 다가능~

V

공치가 ①이 아니므로 abta8

며 Ial =az에서a= az .. aatas = 2ar = o V

곧 a= o이다. gcx)는 구간별로 정의된함수
⇒ a<o.a8 >0 이라는 의미미므로 han로의 공차 d> o ⇒ yF-(x-t)tfct )의의미해석 .(ε .fct]) 을지나고기울기지인직선

쳐않데= 돕 a-a.( a(-해세) 5에서( .. 부분분수) 예를 들면 다음과같다-
fet])

t
-ak

는 회 , 즉 상수이므로 도밖으로 꺼낼수 있다 .

ㅇ 험

,
N" , >

여 돕 (-해세)히
.없더"허하'네 -

행-
다.
1 Y ]하해

곧
, y=gex)의 그래프와 X축으로 둘러싸인 영역의 넓이는

.
. 화(화행)닮이고, aif-bd yF

-(x-t)tfct ) 이y=f(X) 의정선일
때

"최대임을 "의심가직 확정은 아님
a= a -6d,ao=a7-d에서 a7=아이므릭

abz-d 해당상황을그려보면다음과같다.

따라서 허(-화+화 ) =융을 계산하면 d16이다
. f(x1y=- (x-t)tfct)

.
.
d=4 C .. d> o )

.을1구③ 회
(5

ak = 15as 1

= 60ㅁ NIM,01 %

= 15(artd)
.

,
K

= 15x4

이 경우보다 t가 약간 크거나 장은경우를 생각해보자
!

(각각 α
iβ)

f(× 1y=- (x-t)tfct)

:N*
(

커테텍X11시출힘다이"N… λM술한
는
'

"

"
…이 11

. .
1

[< t ) [B>t)

곧 세웠던 가설이 성정함을 직관적으로알수 있다.

이게 직관적이지 않으면? 숙식으로생각해보자:
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
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

  


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